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Marco Metodológico

• Empresa encuestadora: CID-Gallup Latinoamérica

• Fecha de recolección: Del 16 al 25 de febrero de 2019
• Universo: Mayores de 18 años, empadronados
• Total de casos: 1,258 entrevistas
• Margen de error: ± 2.8% 

• Definición de la muestra: Selección de conglomerados de viviendas en los
estratos definidos aleatoriamente.
Mediante cuotas según variables socio demográficas.

• Metodología de recolección: Entrevistas personales, en el hogar del entrevistado,
distribuidas por todo el territorio de Guatemala.



En relación al año pasado, la situación de Guatemala… 

Ha mejorado 
7%

Se mantiene igual 
41%

Ha empeorado
50%

Ns/Nr
2%



Principal Problemática de País
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Mala calidad de las escuelas y educación

Mal estado de las carreteras

Extorsiones

Alto costo de vida

Mala calidad de los hospitales

Corrupción

Inseguridad

Falta de empleo



A favorEn contra

Importante para la elección
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No es importante
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Tema A 
favor

Rele-
vancia

1. Propuestas para generar empleo 94 81

2. Aumentar el salario mínimo 91 85

3. Dotar de alimentos a 
familias en situación de pobreza

87 81

4. Construir carreteras de peaje 65 66

Tema A 
favor

Rele-
vancia

5. Aplicar la Pena de Muerte 62 70

6. Que el Ejército patrulle las calles 90 84

7. Legalizar el aborto 10 62

8. Matrimonio entre mismo género 13 45

Tema A 
favor

Rele-
vancia

9. Combatir la corrupción 93 87

10. Que continúe la CICIG 69 66

11. Reformar la Constitución 84 76

12. Nacionalizar energía 84 78
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Los temas de la elección

• Combatir la corrupción

• Propuestas para generar empleo

• Aumentar el salario mínimo

• Dotar de alimentos a familias en situación de pobreza

•Que el Ejército patrulle las calles



Si las elecciones fueran este domingo, ¿asistiría usted a votar?

No
33%

Sí
64%

Ns/Nr
3%



Alto conocimiento

Bajo conocimiento
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Datos de opinión en valores absolutos sobre conocimiento

No se midió:
• Manfredo Marroquín (ExG)
• Danilo Roca (Avanza)
• José Luis Chea (PPT)

FavorableMenos favorable
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Mediciones:
1. Julio Héctor Estrada
2. Benito Morales
3. Edmund Mulet
4. Luis Velázquez
5. Manuel Villacorta
6. Freddy Cabrera
7. Mauricio Radford
8. Aníbal García
9. Pablo Ceto
10. Pablo Duarte
11. Estuardo Galdámez
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Intención de voto
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17.70%

10.70%
7.90%

5.80% 3.10% 2.80% 2.70% 1.50%

6.90% 6.50%

34.40%Escoja al candidato por el cual probablemente votaría

*Otros
Mauricio Radford, 
Freddy Cabrera, 

Juan Carlos Eggenberger*,
Pablo Duarte, 

Manuel Villacorta, 
Edmund Mulet, 

Estuardo Galdámez, 
Pablo Ceto, 

Luis Velásquez, 
Ricardo Méndez Ruiz, 

Aníbal García, 
Benito Morales, 

BIEN, Avanza, 
Productividad y Trabajo, 

Encuentro por Guatemala, 
Victoria, Mi País.

Datos relativos
Inducido por Listado



Segunda opción de candidatura

P10.3: Si el candidato que usted prefiere no figurara dentro de las selecciones ¿Cuál sería su segunda opción?

Sandra 
Torres

Thelma 
Aldana

Zury Ríos Otros

n= 730 214 125 102 289
Zury Ríos 4 5 3 5
Sandra Torres 3 6 5
Thelma Aldana 3 2 8 3
Mario Estrada 3 4 2 2 2
Roberto Arzú 3 3 1 6 2
Alejandro Giammattei 3 2 2 9 1
Otros 5 5 2 4 5
Ninguno / No sabe 77 78 84 71 76

Candidato Votaría - segunda opción - Total
Candidato Actual



Medición de anti-voto
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¿Por cuál candidato usted nunca votaría?

Datos relativos



Encuesta de Opinión Pública


